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[DRUM FILLING} NAPAAOXEZ ®©OPTIZEQN

1. 1dwa Bdpn & pévipa ¢oprtia
a) OmAlopévo okupddepa : g=25,00kN/m?3
B) AvoEeidwTog XAAuBag : g=80,00kN/m3
Y) AppoxdAwko emuxwoeswv : g=20,00kN/m3
5) Amoenkeupévo uypo : g=13,50kN/m3
e) MNamiwpa opuktoBdappfaka: g=0,20kN/m?2

3. EmBepAnuéva ¢optia opopng : Q=1,00kN /m?

4. Avepogodption
a) TaxumTta avagopdq avépou: v=36,00m/sec
B) Kamyopia €dagouq: [II

5. ZuvOrkeg Aeltoupyiag
a) Nieon: ATHOOPALPLKA
B) ©epuokpacia: 65°C

6. Zelouog
a) Zwvn OeloMIKAG erkvduvomTag: [I] (a=0,16)
B) ZuvteAeomq onoudaidétntag: yi1=1,00
Y) ZuvteAeot|§ ocupneppopdg: q=1,00
€) ZuvTteAeoTéQ Kplowng andoBeong: OmMAlopévo okupddepa : =5,0
MeTaAAlkéG KATAOKEUEG: {=2,0%
ATOONKEUUEVO UYPO : ¢=0,5

7. ZUVTEAEOTNG OUDETEPWV WONOEWV EYKIBWTIONEVOU QHHOXAAIKOU: Ko=0,50




